



ОГСИ-КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА! ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ, УЧАЩИЕСЯ, СТУДЕНТЫ!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днем знаний и началом учебного года!

Пусть для каждого из вас эта точка отсчета знаменует новые достижения, новые успехи и новые знания!

Первый школьный звонок одинаково волнует все поколения. Детям он дарит встречу со школой, взрослым – приятные воспоминания о школьной юности. Все вместе мы заново осознаем необходимость учиться.

В этот праздничный день традиционные слова напутствия звучат в адрес первоклассников. Дорогие ребята, впереди у вас очень хорошее время. Пусть оно будет наполнено радостью новых знаний, интересных событий, удивительных открытий и достижений! А ваш учитель станет для вас умелым проводником в увлекательную страну Знаний.

Благодарен замечательным чайковским педагогам за профессионализм и высокое качество образования. Это подтверждается победами чайковских учителей на краевых конкурсах, успешной сдачей единого государственного экзамена нашими выпускниками и поступлением в высшие учебные заведения. Особые слова благодарности заслуживают ветераны педагогического труда. Благодаря вашему труду, образование в Чайковском муниципальном районе традиционно занимает лидирующие позиции в Пермском крае.

Желаю всем школьникам и студентам в наступающем учебном году настойчивости, успехов и яркой, насыщенной жизни, учителям – творческой энергии, терпения и мудрых решений, а родителям – гордиться своими детьми и радоваться их победам!

С.Н. ПЛАСТИНИН,
глава Чайковского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЧАЙКОВСКОГО!

Примите искренние поздравления с Днем знаний и началом Нового учебного года!

Жизнь каждого из нас неразрывно связана с любимой школой, первым учителем. И каждый раз начало нового учебного года вызывает в нашей душе волнующие и радостные воспоминания.

Праздник 1 сентября навсегда запомнится тем, кто впервые в этом году переступит порог школы, которая навсегда станет самой лучшей и самой родной.

Особенные чувства в первый осенний день испытывают не только школьники и студенты. День знаний – это заслуженный праздник педагогов – тех, кто создает уникальный духовный пласт национальной культуры, формирует интеллектуальный потенциал России.

От всей души поздравляю всех школьников, студентов, их родителей и учителей с этим прекрасным, незабываемым праздником Днем знаний! Счастья и крепкого здоровья, новых открытий, радости и оптимизма вам и вашим близким!

И.Я. АНДРИИВ,
глава Чайковского городского поселения.



Они станут первыми

Первого сентября перед учащимися распахнет свои двери новый образовательный центр – настоящий храм знаний. Более трёхсот мальчишек и девчонок из городских и сельских школ придут сюда, чтобы продолжить обучение в 9-, 10- и 11-х классах. Они станут первыми. Среди них – десятиклассники Алексей Галанов, Егор Чирков, Алексей Пьянков, Валерия Скосалева, Анна Черняева, Андрей Ешмаков и Анна Цаплина (слева направо).

У подрастающего поколения в преддверии Дня знаний после активно и полезно проведённого лета прекрасное настроение: новое и пока неизвестное им николько не пугает, скорее, наоборот – вызывает повышенный интерес. Остается пожелать им больших успехов и достижений на непростом пути получения знания, ведущем в большую жизнь.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, УЧАЩИЕСЯ, РОДИТЕЛИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляем вас с Днём знаний, с началом нового учебного года! Первое сентября – это праздник тех, кто любит учиться, тех, чья профессия – передавать знания, кто вырастил поколения грамотных и любознательных россиян.

В этот день хочется особо поздравить первоклассников, которые впервые переступают порог школы и начинают свой путь по Стране Знаний. Без знаний не может быть созидания и творчества. Именно знания помогают познать окружающий мир, проявить все свои таланты и способности, научиться усердно трудиться.

Сегодня развитие образования в нашей стране становится приоритетной государственной задачей. В образовательных учреждениях Чайковского района работают замечательные, талантливые педагоги, успешно реализуются образовательные программы и проекты, в этом году открывается новый современный образовательный центр для старшеклассников.

Дорогие друзья! Накануне нового учебного года от души желаем всем вам добrego здоровья, творческих удач и прекрасного настроения! Пусть легко покоряются самые высокие вершины знаний, а любые смелые замыслы находят успешное воплощение! Счастья, добра и благополучия!

От имени депутатского корпуса,

Ю.Е. ЛАНГЕ,
председатель Земского собрания
Чайковского муниципального района.

ДОРОГИЕ УЧЕНИКИ И УЧИТЕЛИ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТЫ! УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Поздравляю вас с началом учебного года и Днем знаний!

1 сентября – замечательный день! Школьники радуются встрече с одноклассниками, любимыми учителями. Родители с гордостью смотрят на своих взрослевших детей. С волнением ждут этого праздника и педагоги: строгие и чуткие, мудрые и справедливые. Желаю всем учителям и преподавателям терпения, успехов в работе, умных и талантливых учеников. Желаю родителям как можно чаще радоваться успехам детей, а самим учащимся – веры в себя, в свои силы, целеустремленности и настойчивости.

Пусть новый учебный год будет ярким, насыщенным, интересным и результативным. Всем доброго здоровья, благополучия, счастья, новых достижений в труде и учебе!

В.А. ЧИЧЕЛОВ,
депутат Законодательного
собрания Пермского края,
генеральный директор ООО
«Газпром трансгаз Чайковский».

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ, ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

Пермский край славится талантливой молодежью и любящими свою профессию учителями, которые не только дают воспитанникам знания, но и учат их жизненному грамоте.

Плодотворный труд каждого из вас – залог стабильного развития Прикамья и его дальнейшего процветания!

Пусть новый учебный год станет годом новых достижений на благо родного края!

А.В. ЛЕЙФРИД,
председатель комитета
по экономической политике
и природопользованию
Законодательного собрания
Пермского края.


Муниципальное унитарное предприятие
“Чайковское земельное кадастровое бюро”

МУП “Земкадастр”

Межевание,
землеустройство,
геодезические работы,
консультации

Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ “Элегант”
т.ф. 2-43-38, тел./факс 2-43-48
zemkadastr_59@inbox.ru

ЦЕНТР

МЕЖЕВАНИЕ
РАЗМЕЖЕВАНИЕ
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ
ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ
СЪЁМКИ

г. Чайковский, ул. Мира, 50
т/ф.: (34241) 37-000,
моб.: 8-908-24-144-98
e-mail: centr_ershov@inbox.ru

4 сентября - 15:00 и 18:00
5 сентября - 12:00 и 15:00

ЦИРК
ШАПИТО УРАЛ

Парк культуры и отдыха

АКЦИЯ!
ВЫРЕЖЬ КУПОН И ПОЛУЧИ
СКИДКУ НА БИЛЕТ 50 Р.
СПРАВКИ Т. 8 963 880 11 12

ИП Рыбкова Л.С., г. Копейск, ОГРН 305741121300011

Славную нашу
Танечку Петровну
Мерзлякову (Кустову)
поздравляем
с Днем рождения!
...Отходит август,
но не зря
в твои глаза глядело лето.
Ты – вся тепло
его привета!
Отходит август,
но не зря
в твои глаза глядело лето.
Твои друзья.

Уполномоченный орган – Администрация Чайковского городского поселения – извещает о внесении изменений в конкурсную документацию №10 по предмету «Выполнение работ по проведению инженерных изысканий, разработка и сопровождению экспертизы проектно-сметной документации для строительства объекта «Газоснабжение микрорайона Заиялово – 1 (3 очередь) г. Чайковский, Пермский край» в части разметки и срока внесения обеспечения заявки, сроков подачи, вскрытия, рассмотрения и оценки конкурсных заявок.

Конкурсная документация в новой редакции размещена на сайте www.goszakaz.perm.ru и дополнительном на сайте администрации Чайковского городского поселения.



ПРОСВЕЩЕНИЕ

Завершилась длительная по времени и напряженная по размаху и накалу страстей подготовка к юбилею и само празднование торжества 65-ой годовщины Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Все это придало небывалый подъем и конкретный смысл работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Ибо им воюю историю любого общества предстоит выполнить эту нелегкую работу – продолжать для старшего поколения, претворять в жизнь их неосуществленные мечты, планы и начатые дела, как в песне: «То, что вы не построили – мы достроим, то, что вы не допели – мы допоем».

Именно такой задаче подчинила свою рабо-

тельный стенд «Человек читающий – человек успешный». На нем были выставлены книги из личной библиотеки юбиляра, на которых он воспитывался: «Тимур и его команда» А. Гайдара, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Приключения Робинсона Крузо» Д. Дефо и другие.

Ребятам также продемонстрировали видеосюжет о поселке Павловский, его окрестностях и достопримечательностях, красивой природе. Все это сыграло немаловажную роль в формировании гражданственности, патриотизма и поэтических начал Евгения Борисовича, их земляка и современника. Поселок стал его малой родиной. Стихи Евгений Борисович стал писать несколько позднее, а вот краеведческие способности проявились уже в раннем возрасте.

Прибыв в Чайковский, будучи уже военным пенсионером, он как-то именно по-краеведчески вписался в реальную жизнь города. общими усилиями, но по его инициативе, была написана история Зари, учрежден день ее рождения (нынче она отмечает свой 85-летний юбилей), поставлен символический въездной знак на территорию микрорайона, увековечена память 9 не вернувшихся с войны заринцев.

Именно Е.Б. Лузин стал одним из активнейших организаторов того, чтобы на площади установили самоходку САУ-2, а саму площадь Уральских танкистов оформили. Его усилиями на территории колледжа был установлен бюст В.И. Ленина к его 140-летию, открыт единственный в городе выставочный зал, ставший центром просвещения и воспитания всех ныне

здравствующих поколений. Перечень хороших дел можно продолжать и дальше.

Именно в эти годы началось его активное поэтическое творчество, в котором широко отражен созидательный труд людей, успехи и проблемы жизни общества. Многие из его стихов посвящены Заре. Им написаны слова песни о ней. Великая Победа также нашла свое место в творчестве Евгения Борисовича. Ведь все 25 лет службы в армии он посвятил воспитанию молодого бойца. Создано творческое объединение «Заря гармонии», открыт центр литературного творчества при нем, в библиотеке-филиале разместилась мемориальная комната поэта-фронтовика, разведчика, капитана-речника Евгения Орловского. Он же был и бессменным капитаном дворовой хоккейной команды.

С чего начинается его Родина

ту с детьми детская библиотека №7 в Заринском микрорайоне. В рамках проводимого читательского марафона, посвященного годовщине Великой Победы, было проведено 30 мероприятий с участием 741 читателя. На одном из таких мероприятий, по приглашению заведующей филиала Ирины Федоровой, мне довелось побывать.

Гостями библиотеки были ученики 4 класса. Они же, ученики, как правило, еще и ее читатели. Поводов для такой встречи оказалось предостаточно. Во-первых, она была плановой, в рамках подготовки ко Дню Победы, во-вторых, в связи с десятилетием установки артиллерийской самоходки САУ-2 на пьедестал на площади Уральских танкистов, и, в-третьих, так уж совпало, отметили 60-летний юбилей местного поэта, краеведа от Бога, ветерана Вооруженных Сил Евгения Борисовича Лузина.

Заведующая филиалом Ирина Юрьевна подробно описала весь жизненный путь Евгения Борисовича. От павловского пареня (родился он в рабочем поселке Павловский Очерского района) до военного пенсионера. Павловцы оценили краеведческий талант Евгения Борисовича, присвоив ему звание «Почетного гражданина» своего поселка.

Как библиотекарь, Ирина Федорова на встрече обратила внимание школьников на специ-



На встрече в библиотеке стихи Лузина с волнем прочитали ученики-четвероклассники, выступили со своими посвящениями приглашенные местные поэты. Е.Б. Лузин обратился к присутствующим с просьбой поторопиться со встречами с ветеранами войны, со сбором материалов о ветеранах войны и тыла, уделить внимание участникам трудового фронта. Необходимо накапливать их в школьных музеях, сберегать в семейных архивах, так как число живых свидетелей страшной войны, к сожалению, катастрофически сокращается.

Патриоты – это не только те, что воевали, защищая Отечество от врагов, но и те, что создавали экономическую мощь государства, укрепляли его обороноспособность, совершали трудовые подвиги и в тылу, и после войны.

Наш герой Евгений Борисович Лузин родился через 5 лет после окончания войны и сумел стать настоящим патриотом и гражданином своей Родины, человеком, преданным своему Отечеству, служащим его интересам. Поселок Зарю он признал своей второй малой родиной. Она взаимно дарит ему свое признание.

Камиль ИБРАГИМОВ,
член Совета общественности
Заринского микрорайона,
ветеран труда с 1983 года.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы

Чайковского городского поселения
Пермского края

25.08.2010

О создании Совета старейшин

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Чайковское городское поселение», в целях согласования интересов жителей города и органов местного самоуправления для решения вопросов экономического и социального развития, участия общественности в разработке перспективных и проблемных направлений деятельности администрации Чайковского городского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать Совет старейшин при главе Чайковского городского поселения.
2. Утвердить прилагаемое Положение о Совете старейшин.
3. Опубликовать настоящее положение в средствах массовой информации (С.Н. Гущина).
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы по социальным вопросам А.П. Титову.

№ 729



СОБЫТИЯ



ГАЗПРОМ
ТРАНСГАЗ
ЧАЙКОВСКИЙ

Черно-белые поля объединили ветеранов

Опытные шахматисты города смогли встретиться между собой 28 августа благодаря турниру, организованному предприятием «Газпром трансгаз Чайковский». Первый шахматный турнир среди ветеранов, посвященный 65-летию Великой Победы, состоялся в Культурно-спортивном центре газовиков.

Всего встретиться, пообщаться и насладиться игрой пришел 31 человек. Кто-то из них занимался шахматами профессионально, занимал первые места на чемпионате города, побеждал в других городах, другие просто играли в свое удовольствие с друзьями или коллегами, всех объединяла любовь к этой интересной интеллектуальной игре.

Отметим, что на сегодняшний день в городе практически нет площадок, которые бы собирали всех любителей шахмат, да и соревнования проводятся редко, однако приверженцев этой игры у нас живет немало. Поэтому для ветеранов города – тех, кому за шестьдесят лет, организованный турнир стал настоящим праздником, здесь они могли проверить свои силы, испытать радость победы и, в конце концов, пообщаться друг с другом и приятно провести время.

В ожидании соревнования участники не терпелись начать, некоторые из них пробовали сыграть товарищескую игру. Турнир же стартовал в десять часов утра с приветственного слова заместителя генерального директора ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Алексея Соколова. Он отметил, что в этом году в рамках стол значимой даты, как 65-летие победы в Великой Отечественной войне, предприятие в течение года проводит различные мероприятия. Одним из них стал шахматный турнир, организованный на базе Культурно-спортивного центра.

– Мы решили в этом году организовать шахматный турнир для тех, кто старше шестидесяти лет, – отметил Алексей Соколов, обращаясь к ветеранам. – Мы знаем, что потребность в таких встречах есть, и мы очень рады, что здесь собралось столько людей, которые любят играть в шахматы, которые хотят встречаться и хотят отдавать свое время этому интересному виду спорта. Поэтому еще раз приветствуем вас от имени депутата Законодательного собрания Пермского края, генерального директора ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Виктора Александровича Чичелова. От его имени хочу передать вам привет и



желаю интересной игры и побед.

В заключение Алексей Соколов выразил надежду, что участникам понравится организованное для них мероприятие.

Помимо ветеранов, на игре присутствовал и молодой Артем Кузьминых, он был включен в турнир в порядке исключения, т.к. вскоре Артему предстоит защищать честь нашего города на краевых соревнованиях. А возможность поиграть на таком уровне выпадает нечасто.

Каждому предстояло сыграть пять партий, соперников определял компьютер. Судья соревнований Дмитрий Добропольский озвучил правила игры. Участникам запрещалось выходить из зала до окончания партии, кроме того, действовало железное правило: взялся за фигуру – ходи. За нарушение правил участникам делали замечания, за три замечания подряд шло автоматическое поражение.

Для шахматистов предприятием «Газпром трансгаз Чайковский» был организован стол с угощениями. По окончании партии и до следующего тура все они имели возможность попить чай с пирогами.

Сам турнир произвел на участников хорошее впечатление. Они остались довольны его организацией. Кроме этого, порадовало ветеранов и внимание к ним со стороны организаторов: накрытый стол и подарки, которые вручили всем участникам по окончании мероприятия.

Участник турнира Виталий Семенович Легкодимов профессионально

шахматами никогда не занимался, увлекался ими в школе, затем собирались после работы с коллегами, общались и играли партию за партой. О турнире узнал за три дня до его начала и с удовольствием принял в нем участие.

– Понравился сам турнир, все очень хорошо организовано, встретили нас приятно, – делился впечатлениями Виталий Семенович. – И, по крайней мере, мы пообщались в нашем возрасте и поняли, что жизнь не только от одного огорода зависит. Я проиграл половину партий, половину – выиграл, но я рад тому, что кто-то получил удовольствие, обыграв меня. Ведь главное – участие. Я с Волгоградской области и нам в свое время повезло. У нас была библиотека в селе, и библиотекарь сам любил играть в шахматы и нас, мальчишек, чтобы мы не бегали, он приучал к этой интересной игре. Мы приходили туда, особенно в зимние вечера, и играли в шахматы, вот там и научились.

После пяти туров судья турнира Дмитрий Добропольский подвел итоги. Он отметил, что наибольшее количество баллов на соревнованиях набрал молодой участник Артем Кузьминых, но он играл вне конкурса. По четыре же балла набрали четыре участника, поэтому места среди них распределяли по коэффициентам. Третье место занял экс-чемпион города по шахматам Яков Лукич Юрков.

– Мы все вам очень благодарны, что есть такие люди, которые организовали такой хороший шахматный

турнир, – произнес в ответном слове Яков Лукич.

Второе место, с коэффициентом чуть выше, завоевал Евгений Валентинович Цветков, также становившийся чемпионом города. Он присоединился к словам благодарности в адрес организаторов.

Победителем же турнира стал Артем Кузьмич Устьячкинцев. Всем участникам турнира были вручены подарки от предприятия «Газпром трансгаз Чайковский», а победителям турнира – еще дипломы и денежные премии.

Как отметил второй призер состязаний Евгений Валентинович Цветков, турнир подарил участникам только самые приятные эмоции.

– Впечатления от турнира у меня только самые лучшие, – отметил шахматист. – Все было хорошо организовано, место, где проводились соревнования, замечательное. Это настоящий праздник для шахматистов, которые уже давно не встречались на черно-белых полях. Надо такие встречи поощрять, чтобы они были традиционными, как в других городах края. Например, встречи шахматистов проводятся регулярно в Кудымкаре, куда я езжу почти каждый год, Горнозаводске, Оханске, Чернушке. Будем надеяться, что этот турнир станет возрождением шахмат в нашем городе.

Действительно, у организаторов есть планы сделать этот турнир традиционным.

– К сожалению, в городе нет сейчас шахматной инфраструктуры, – констатировал заместитель генерального

директора ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Алексей Соколов. – По сути, даже те разрозненные очаги, которые есть, они разновозрастные. И организовывать все это достаточно проблематично. Самое сложное было оповестить о турнире участников. Мы знаем, что людей, которые любят и умеют играть, очень много, но найти их – проблема. Постараемся придумать систему, чтобы можно было сделать такие встречи традиционными.

Ведь на самом деле шахматы это недорогой вид спорта, но очень эффективный и полезный, к тому же дарит массу положительных эмоций.

В целом и у участников, и у организаторов о турнире остались только приятные впечатления. И те, и другие убедились, что такие встречи нужны.

Ведь в настоящее время для любителей шахмат действует площадка только в клубе «Ровесник» по адресу: ул. Ленина, 68. Встречи для шахматистов там проводятся каждую среду и пятницу в 13 часов. Кроме этого, в городе работает интеллектуальный клуб «Инсайт» (улица Ленина, 22), но только для детей до 18 лет. К слову, данный клуб, ориентированный на развитие детских шахмат и созданный Дмитрием Добропольским, также получает помощь от газовиков.

По словам Алексея Соколова, предприятие «Газпром трансгаз Чайковский» рассмотрит возможность создания такой системы, чтобы подобные встречи любителей шахмат стали традиционными.

Дмитрий ПЕРОВ.



ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 2 открытого аукциона

На предмет «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы «МУК «Сельский дом культуры» с. Зилупово

Место проведения открытого аукциона – Пермский край, Чайковский район, с. Зилупово, ул. Зеленая д.9.

Дата и время проведения открытого аукциона: 27.08.2010 г. 10:00 (время пермское)

РЕШЕНИЕ (ПО ЛОТУ № 1):

1. Руководствуясь ч. 12 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ, признать открытый аукцион несостоявшимся в связи с участием в открытом аукционе только одного участника открытого аукциона. Рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником аукциона ООО «Электросервис» на условиях, предусмотренных документацией об аукционе, по максимальной цене контракта 232300 руб., или по согласованной с участником аукциона цене контракта, не превышающей максимальную цену контракта в соответствии с ч. 13 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ:

РЕШЕНИЕ (ПО ЛОТУ № 2):

1. Руководствуясь ч. 12 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ, признать открытый аукцион несостоявшимся в связи с участием в открытом аукционе только одного участника открытого аукциона. Рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником аукциона ООО «Чайковская строительная компания М-строй» на условиях, предусмотренных документацией об аукционе, по максимальной цене контракта 870000 руб., или по согласованной с указанным участником аукциона цене контракта, не превышающей максимальную цену контракта в соответствии с ч. 13 ст. 37 Федерального закона № 94-ФЗ:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером МУП «Земкадастр», г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, ОГРН 1025902034751, телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48, в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0210000:680, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Ольховка, ул. Камская, 67, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Пртыкова Анна Петровна, с. Ольховка, ул. Камская, 67, телефон 8-922-33-111-35.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №1 «01» октября 2010г. в 10-00 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «31» августа 2010г. по «01» октября 2010г. по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 59:12:0210000:679, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Ольховка, ул. Камская, 65, правообладатель Кузнецова Лидия Петровна; 59:12:0210000:681, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Ольховка, правообладатель Сарин И.П.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РАЗНОЕ

УТЕРЯННЫЙ аттестат о среднем (полном) образовании Б-3136984 на имя Идиатова Валерия Валерьевича считать недействительным.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА №36/2

Выполнение ремонтных работ в МС(К)ОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа №5 VIII вида»

Место проведения открытого аукциона: Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 21, каб. №50;

Дата и время проведения открытого аукциона: 26.08.2010г. в 10:00 (время пермское);

Сведения о единственном предложении цены контракта по лоту №1 (победитель открытого аукциона):

Фирменное наименование (наименование) – ООО «КамаСтройЭнергоКомплекс»;

организационно-правовая форма (для юридического лица) – общество с ограниченной ответственностью;

почтовый адрес победителя открытого аукциона – Пермский край, г. Чайковский, ул. Сиреневый бульвар, 4, офис 9;

предложенная цена контракта – 497 500,00 руб.;

Сведения о единственном предложении цены контракта по лоту №2 (победитель открытого аукциона):

Фирменное наименование (наименование) – ООО «КамаСтройЭнергоКомплекс»;

организационно-правовая форма (для юридического лица) – общество с ограниченной ответственностью;

почтовый адрес победителя открытого аукциона – Пермский край, г. Чайковский, ул. Сиреневый бульвар, 4, офис 9;

предложенная цена контракта – 726 938,00 руб.;

Сведения о единственном предложении цены контракта по лоту №3 (победитель открытого аукциона):

Фирменное наименование (наименование) – ООО «КамаСтройЭнергоКомплекс»;

организационно-правовая форма (для юридического лица) – общество с ограниченной ответственностью;

почтовый адрес победителя открытого аукциона – Пермский край, г. Чайковский, ул. Сиреневый бульвар, 4, офис 9;

предложенная цена контракта – 622 486,93 руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

№ 27 от «31» августа 2010 г.

1. Сведения о способе размещения заказа и предмета закупки:

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет муниципального контракта: Выполнение работ по своду деревьев в районе железнодорожного перегона на 47 км перегона Ужула-Сайтага г. Чайковский.

Объем выполняемых работ: характеристики и объем выполняемых работ определены в Главе «Техническое задание» документации об аукционе.

Начальная цена контракта: 270 000 (двести семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Место выполнения работ: Пермский край, г. Чайковский, согласно Техническому заданию.

2. Условия проведения:

Адрес официального сайта в Интернете, на котором размещена документация об аукционе: www.goszakaz.perm.ru и дополнительно на сайте: www.chajkovskiy.ru.

Срок предоставления документации об аукционе: с «31» августа 2010 г. до «21» сентября 2010 г.

Место предоставления документации об аукционе: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 37.

Порядок предоставления документации об аукционе: по письменному заявлению, в течение 2 рабочих дней со дня получения запроса на получение документации об открытом аукционе, предоставляется в электронном виде.

Платя за предоставление документации об аукционе: не требуется.

Место проведения аукциона: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 32.

Дата проведения аукциона: «28» сентября 2010 г.

Время проведения аукциона: «10:00» часов местного времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющими выполнение работ организациями инвалидов и предпринимателями уголовно-исправительной системы: не предоставляетяется.

3. Сведения о муниципальном заказчике:

Наименование: МУ «Жилкомзинергосервис».

Место нахождения: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 34.

Почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 34.

Контактное лицо: Шадраков Николай Федорович.

Телефон: (34241) 3-32-44, 3-31-06.

4. Сведения об уполномоченном органе:

Наименование: Администрация Чайковского городского поселения (комитет по развитию территории города и инвестиционной политики).

Место нахождения: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, каб. 37.

Почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1.

Контактное лицо: Кунгирова Ольга Павловна.

Телефон: (34241) 3-26-99.

Адрес электронной почты: zakaz@chajkovskiy.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Сведения о предмете закупки и существенных условиях контракта:

Форма торгов – открытый аукцион;

Номер закупки – 1;

Предмет муниципального контракта – выполнение работ по капитальному ремонту МУК «Фокинский культурно-спортивный центр»;

Объем выполняемых работ – Объема работ приведены в разделе IV Техническое задание аукционной documentation;

Начальная цена контракта – 1 794 630 руб.;

Место выполнения работ – Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Кирова, 67/1, каб. 49;

2. Условия проведения:

Срок предоставления документации об аукционе: с «01» сентября 2010 г. до «20» сентября 2010 г.;

Место предоставления документации об аукционе: – Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Кирова, д. 49, кабинет директора в рабочее время с 09:00 до 17:00 час., обеденный перерыв с 13:00 до 14:00 час. (время пермское);

Порядок предоставления документации об аукционе – предстаетывается в электронном виде бесплатно в течение 2 рабочих дней со дня поступления заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме по форме согласно Приложения к настоящему извещению (почтой, курьером, по факсу);

Официальный сайт для размещения документации об аукционе в сети Интернет – «Муниципальный заказ Чайковского муниципального района Пермского края» gztchail.ru;

Начала рассматривания заявок на участие в аукционе – Место – Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Кирова, д. 49, кабинет директора;

Дата – «21» сентября 2010 г.;

Время – 10 часов 00 минут (время пермское);

Проведение аукциона – Место – Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Кирова, д. 49, кабинет директора;

Дата – «28» сентября 2010 г.;

Время – 11 часов 00 минут (время пермское);

Преимущества учреждениями уголовно-исполнительной системы и организациями инвалидов – не предоставляются;

3. Сведения о муниципальном заказчике

Наименование – Муниципальное учреждение культуры «Фокинский культурно-спортивный центр»;

Почтовый адрес – 617750, Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Кирова, д. 49;

Контактное лицо – Смирнова Елена Александровна;

Телефон, факс - 8 (34241) 5-23-82.

Приложение: Форма запроса документации об открытом аукционе на сайтах gztchail.ru, «Государственный заказ Пермского края».

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 30.08.2010 – 10:00 MSK	Ср, 01.09	Чт, 02.09	Пт, 03.09
Температура в 5.00	+ 8°C	+ 5°C	+ 11°C
Температура в 17.00	+ 16°C	+ 20°C	+ 24°C
Давление (при H = 150 м)	757 мм	758 мм	754 мм
Ветер	2 м/с (С)	4 м/с (В)	6 м/с (Ю)
Облачность	облачно	ясно	облачно
Осадки	дождь	нет	нет